



## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.11.2022 № 847-ПЗС  
г. Екатеринбург

О даче согласия на безвозмездную передачу в муниципальную собственность городского округа Верхняя Пышма объекта государственного казенного имущества Свердловской области – здания общежития в городе Верхней Пышме

В соответствии с пунктом 4 статьи 3 Областного закона от 10 апреля 1995 года № 9-ОЗ «Об управлении государственной собственностью Свердловской области» и на основании обращения Правительства Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Дать согласие на безвозмездную передачу в муниципальную собственность городского округа Верхняя Пышма объекта государственного казенного имущества Свердловской области – здания общежития, кадастровый номер 66:36:000000:8682, площадью 2830,5 кв. метра, балансовой стоимостью 39829983,2 рубля (тридцать девять миллионов восемьсот двадцать девять тысяч девятьсот восемьдесят три рубля 20 копеек), расположенного по адресу: Свердловская область, город Верхняя Пышма, улица Кривоусова, дом 53А.

Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области



Л.В.Бабушкина

28п-пст

2

ен селекционно-семеноводческий центр на базе общества с ограниченной ответственностью «Селекционно-семеноводческая компания «Уральский картофель» с планируемыми ежегодными объемами реализации не менее 10 тыс. тонн семенного картофеля. Реализация проекта по строительству свинокомплекса «Уральский» позволила увеличить производство мяса свиней практически в два раза. С 2019 года акционерным обществом «Смак» реализуется инвестиционный проект по строительству нового хлебокомбината, завершение которого предполагается в 2024 году.

Увеличению объема производимого молока и улучшению его качественных характеристик способствует строительство новых и реконструкция существующих животноводческих комплексов: с 2012 года в Свердловской области при государственной поддержке введен в эксплуатацию 151 объект молочного животноводства на 30,8 тыс. скотомест.

Продолжается работа по строительству картофелехранилищ (овощехранилищ), предназначенных для хранения и подработки картофеля (овощей) и оснащенных необходимым технологическим оборудованием: к началу 2022 года обеспеченность картофелехранилищами (овощехранилищами) составила 95 процентов от потребностей.

Для оценки обеспечения продовольственной безопасности Свердловской области в качестве основных индикаторов используется достижение пороговых значений показателей продовольственной независимости, экономической и физической доступности продовольствия в отношении мяса и мясопродуктов, молока и молокопродуктов, яиц, картофеля и овощей.

В настоящее время законом установлены пороговые значения уровня самообеспечения, рассчитываемого как отношение объема производимых в Свердловской области сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия к объему их потребления на территории Свердловской области, в отношении мяса и мясопродуктов не менее 60 процентов (в 2021 году уровень самообеспечения составил 55,1 процента), в отношении молока и молокопродуктов – не менее 70 процентов (в 2021 году – 74,4 процента), в отношении яиц – не менее 100 процентов (в 2021 году – 107,1 процента), в отношении картофеля – не менее 100 процентов (в 2021 году – 88,6 процента), в отношении овощей – не менее 44 процентов (в 2021 году – 33,3 процента).

Следует отметить, что с 2019 года снижались объемы производства зерновых и зернобобовых культур (в 2019 году – 708,1 тыс. тонн, в 2021 году – 520,9 тыс. тонн), картофеля (в 2019 году – 738,7 тыс. тонн, в 2021 году – 597,2 тыс. тонн), овощей (в 2019 году – 200,5 тыс. тонн, в 2021 году – 138,1 тыс. тонн), плодов и ягод (в 2019 году – 75,6 тыс. тонн, в 2021 году – 51,6 тыс. тонн). Такое снижение произошло в основном из-за неблагоприятных погодных условий.



## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.11.2022 № 848-ПЗС  
г. Екатеринбург

Об исполнении Закона  
Свердловской области  
«Об обеспечении продовольственной  
безопасности Свердловской области»

Заслушав информацию Правительства Свердловской области об исполнении Закона Свердловской области от 31 января 2012 года № 6-ОЗ «Об обеспечении продовольственной безопасности Свердловской области», Законодательное Собрание Свердловской области отмечает следующее.

Указанный закон регулирует отношения в сфере обеспечения продовольственной безопасности Свердловской области, целью которой является обеспечение населения Свердловской области безопасной, качественной и доступной сельскохозяйственной продукцией, сырьем и продовольствием в объемах, обеспечивающих рациональные нормы потребления пищевой продукции.

Продовольственную безопасность Свердловской области обеспечивает система агропромышленного производства, которая включает в себя более 300 сельскохозяйственных организаций, более 800 предприятий, осуществляющих производство и переработку пищевых продуктов, около 750 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, более 443 тыс. граждан, ведущих личные подсобные хозяйства. Объем валовой продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2021 году составил 99,3 млрд. рублей.

В Свердловской области реализуются крупные инвестиционные проекты, направленные на расширение и модернизацию агропромышленного комплекса, увеличение объемов производства сельскохозяйственной продукции. Так, создание инновационного тепличного комбината – акционерного общества «Тепличное» позволило увеличить самообеспеченность Свердловской области овощами закрытого грунта с 7,7 процента до 40 процентов. Для сокращения зависимости от сортов картофеля иностранной селекции постро-

3

По состоянию на 1 января 2022 года снизилось поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях и личных подсобных хозяйствах, при этом поголовье увеличилось в крестьянских (фермерских) хозяйствах. Также произошло снижение поголовья сельскохозяйственной птицы в сельскохозяйственных организациях при одновременном увеличении в личных подсобных хозяйствах и крестьянских (фермерских) хозяйствах. Уменьшение поголовья сельскохозяйственной птицы в основном связано с прекращением деятельности птицефабрики «Среднеуральская», а также с падежом бройлеров в 2021 году на птицефабрике «Рефтинская».

В 2020 году меры государственной поддержки были предоставлены 548 юридическим и физическим лицам, осуществляющим производство сельскохозяйственной продукции, первую и (или) последующую (промышляемую) переработку сельскохозяйственной продукции и (или) закупку сельскохозяйственной продукции, пищевых лесных ресурсов (далее – сельскохозяйственные товаропроизводители), на общую сумму 3161,6 млн. рублей, в 2021 году – 466 сельскохозяйственным товаропроизводителям в размере 3283,4 млн. рублей, в 2022 году из областного бюджета на эти цели запланировано выделить 3501,2 млн. рублей.

Необходимо отметить, что в соответствии с пунктом 3 статьи 11 рассматриваемого закона размер средств областного бюджета, выделяемых на предоставление государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, в текущем финансовом году не может быть уменьшен, а размер средств областного бюджета, выделяемых на предоставление государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей на очередной финансовый год, не может быть уменьшен по сравнению с размером средств областного бюджета, выделенных на эти цели в текущем финансовом году, однако в 2014, 2019 и 2021 годах бюджетные ассигнования были уменьшены по сравнению с предыдущим финансовым годом. Также необходимо отметить, что объемы средств областного бюджета на осуществление мер государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей остаются на протяжении срока действия закона практически на одном уровне, в то время как наблюдался постоянный рост цен на сельскохозяйственную технику и оборудование, горюче-смазочные материалы, электроэнергию и удобрения, необходимые для сельскохозяйственного производства.

Для обеспечения стабильности сельскохозяйственного производства размер средств областного бюджета, направляемых на предоставление государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, необходимо корректировать с учетом уровня инфляции.

Физическая доступность продовольствия определяется как процентное отношение фактической обеспеченности населения Свердловской области разными видами торговых объектов по продаже продовольственных товаров

(Окончание на 3-й стр.).